
 بارم سوالات  ردیف 

A كنيد مشخص را صحيح گزينه . 

 درجه است. اندازه هر کدام چند درجه است؟ 86مجموع دو زاویه متقابل به راس  -1

)34الف                        )43ب                                )94ج                         )48د 

3𝑥جواب معادله  -2 =  کدام است؟ 4−

 )12-الف                      )ب
−4

3
                                    )ج

3

4
                         )1د-  

 برابر است با : aمساحت کل مکعبی به ضلع -3

 )الفa٦     )٢بa )٢جa٦  )٣دa  

3 

B . درستى يا نادرستى جملات زير را مشخص كنيد     

 □ درستنا □درست     تمام اعداد افرد اول هستند .-١

 □ درستنا □درست    پذير است .كوچكترين مضرب مشترك دو عدد بر آن دو عدد بخش -٢

  د احتمال به شكل كسرى باشد هيچ وقت صورت آن از مخرج بزرگتر نميشود .عد اگر-٣

  □نادرست  □درست              
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C از جمله هاى زير را كامل كنيد . هريك       

     رگترين عدد صحيح منفي .............. است .بز  -١

𝐴نقطه  -٢ = [
−4٢
١٢    .در ناحيه ............... قرار دارد [

1 

D سوالات تشريحی  

  الف( حاصل عبارات زير را بدست آوريد. 1

(−18) + (−20) + (−10) = 

    
[35 − (−10)] ÷ (−9) = 

 

 

1 

 

 
 اداره کل آموزش و پرورش شهرستانهای استان تهران                                                 

 تان رباط کریم       مدیریت آموزش و پرورش شهرس                                    کارتشماره 
 دوره اول 2دبیرستان غیردولتی دخترانه مطهره                                                   

 
 نام درس:                         خانم   دبیر:  نام                   لاس/پایه:ک..     ............ ..... نام و نام خانوادگی: .....

    صفحه:   تعداد صفحه:           :اعت شروعس       صبح ت:نوب      دقیقه      مدت امتحان:           1400 /    /  تاریخ امتحان:

 نمره تجدید نظرباعدد:  ................... : ................  مصحح
 

 نمره تجدید نظربا حروف: ................ خ و امضا: .............تاری

 ........ ... نمره باعدد:  .............     ..................مصحح:  ..
 

 ........... نمره با حروف: ....... مضا: .................  تاریخ و ا

محل مهر 
 آموزشگاه 
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درجـه زيـر صـفر اسـت . كـدام شـهر  ١٠درجه بالاى صفر و دمـاى هـواى تبريـز  ٤الف( دماى هواى قم  2

 اسـت ؟ چند درجه ؟سـردتر 
 

 عدد مناسب قرار دهيد . □ب( در 

 

   
 را بنويسيد . -١٢٤ج( عدد قبل و بعد عدد 
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  توجه به شكل : با 3
  الف( يك خط نام ببريد .

  - CD = ACب( تساوى مقابل را كامل كنيد .  
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 را به دست آوريد . ٢و  ١توجه به شكل اندازه زاويه هاى  با 4
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 را : Aالف( شكل  5
 

 دوران دهيد . ١٨٠،  B(  نسبت به نقطه ١

 
 

( قرينه آن را نسبت به خط افقی رسم ٣واحد به سمت پايين انتقال دهيد .  ٤( يك واحد به سمت راست و ٢

 كنيد .
 

 

 زبان رياضی بنوسيد .ب( تساوى شكلهاى هم نهشت را به 
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(−8) × = 8 (−7) + = −7 
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 الف( عبارت جبرى زير را ساده كنيد . 6
 

)=2 x +7 )7 - x3 

 

 محاسبه كنيد. =٣bو  =٢aب( مقدار عددى عبارت زير را به ازاى 

 

b=2a+5 

1 

 الف( معادله زير را حل كنيد . 7
 
5𝑥 − 8 = 3𝑥 + 2  

 ام الگوى جبرى زير را بنويسيد nب( جمله 
 

,……….١٦،٩،4،١ 

 

1 

اگـر  . سـانتیمتـر اسـت ٥ و ٤ و ٣ قاعده يك منشـور سـه پهلـو مثلـث قـائم الزاويـه اى بـه اضـلاع  8
 ١٠ ارتفـاع منشـور

 باشد ، حجم و مساحت جانبی آن را حساب كنيد . سانتیمتر

  جانبی : ......................... مساحت : .......................حجم

1 

  را بنويسيد . ٤٢الف( شمارندههاى عدد  9

 

 

 را بنويسيد . ٣٠تا  ٢٠ب( اعداد اول بين 
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 . پيدا كنيد ( درختي ) را به روش تجزيه ٢٢٠ شمارندههاى اول عدد 10

 ٢٢٠شمارندههاى اول  .............................................. =
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   وى زير را به صورت ذهني كامل كنيد .تسا 11

  ]٢٥و١= [ (٢٠و٥=( ]٥،١٥=[
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 توجه به شكل ، ابتدا و انتها و طول بردار را بنويسيد . با 12

 

75/0 

 .وصل كنيد Bبه  Aرا نوشته سپس از نقطه  Aالف( مختصات نقطه  13

 
 

 

𝑴ب( از نقطه  = [
−𝟐
−𝟑

𝑴𝑵⃗⃗⃗⃗بردار   [ ⃗⃗  را رسم كنيد.  𝑨𝑩⃗⃗⃗⃗⃗⃗مساوی بردار  ⃗ 
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 الف( حاصل عبارت زير را بدست آوريد. 14

 

 

 حاصل هر عبارت را به صورت عددى تواندار بنويسيد .ب( 

 

25/1 

15 

 

 

 ـوال شـده اسـت وس رنـگ ( ٥نفر دانشآموزان پايه هفـتم مدرسـهاى در مـورد رنـگ مـورد علاقـه ) در بـين   ١٠٠از 
 

 اطلاعات به صورت زير جمعآورى شده است .

        
 

 سبز رنگ
ز م ر  ق

 زرد
 

و آبی ه ىق ا  ه
 

 

 است .

  
 

2 ادتعد 8 20 21 
 

21 1 1 
 

 

 الـف( نمـودار ســتوني مربــوط بـه داده هـا را رســم

  
 

        
 

         رسم كنيد .
 

         ب( نمودار دايرهاى مناسب با دادهها را رسم كنيد .
 

1 

𝐴 = [ ] 𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗  ⃗ = [ ] 

 +
=

2

3
3 4 18

2

  =5 2 77 7 7     =4 4 4 4 4
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١ پرتاب رو  ٥٠٠بار پرتاب يك سكه       بوده است. حساب كنيد چند بار در اين  ٥٠٠در  "رو  "نسبت تعداد  ٦
   آمده است؟
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